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Pensas nas questões ligadas à sexualidade
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Pensas nas questões 
ligadas à sexualidade ? 

Mais de metade dos alunos 
pensa regularmente nas 

questões relacionadas com a 
sexualidade 
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          Amigos 
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      ... 
      Ninguém !  

 



A maioria dos alunos ainda não teve 
relações sexuais 

 

Já  tiveste relações sexuais
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Já  tiveste relações sexuais
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Para ter relações sexuais 
é importante ... 
conhecer e gostar do 
parceiro 
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Simultaneamente

  Se ainda não tiveste relações sexuais, pensas que
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   deves forçar para

acontecer 

Pensam que … 
•devem deixar acontecer 
•devem estar calmos 



Alunos que já tiveram relações 
sexuais 
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A primeira vez 
aconteceu, para a 

maioria, aos 14 anos 

A maioria foram 
relações 

heterossexuais 



 
Alunos que ainda não tiveram 

relações sexuais 
 

Gostariam que acontecesse  
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♂ em sua casa ou na 

do(a) parceiro(a) 
 ♀ num sítio calmo e 

isolado  Se respondeste não, com que idade achas que 

deve acontecer 
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não responde/não sabe

A maioria não sabe 
com que idade deve 
acontecer 
TALVEZ PARA O 
ANO ! 



 Masturbação 
 é ... 
♂ expulsão de esperma pelo 

pénis 
♀ Obter prazer acariciando os 

genitais 
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Metade ou mais masturba-se  
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 Tu masturbas-te
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7

50

1
18

86

18
6 14

0

50

100

F M

às vezes

muitas vezes 

nunca

não responde

A maioria diz que não 

faz mal à saúde mas 

há quem pense que: 

Faz mal à saúde !  

 

A masturbação
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A masturbação
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Métodos Contraceptivos 

 
Preservativo  

 Evita doenças sexualmente 
transmissíveis  

 Evita a gravidez 

 

Pílula 

 Evita a gravidez 

 

DIU 

 Não sabem o que é! 
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PRESERVATIVO  
        

deve ser colocado 
logo no início da 

relação 

  O preservativo deve ser usado   
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